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Errata corrige:
Il G.S.,
avendo rilevato dalla e-mail del 20/1/2010 dell’arbitro sig. LIBERATORE N. che riferisce di un 
errore di trascrizione del punteggio della gara da lui diretta il 20/12/2009, assegnando una meta 
in meno alla squadra A.P. PARTENOPE RUGBY,
omologa la gara come qui di seguito specificato. 
Omologazione risultati gare del 20/12/2009 -  9a giornata di ANDATA - 1°Fase  
=================================================================================================
Girone 1
1^ Squadra                   -2^ Squadra                      Risultato  Mete  Arbitro
-------------------------------------------------------------------------------------------------
POLISPORTIVA PAGANICA RUGBY  -A.P. PARTENOPE RUGBY ASD          5-22    (1-4)  Sig. LIBERATORE N. 
(Giocata il 10/1/10 - Originariamente programmata il 20/12/09)                

Omologazione risultati gare del 17/1/2010 -  1a giornata di RITORNO - 1°Fase  
=================================================================================================
Girone 1
1^ Squadra                   -2^ Squadra                      Risultato  Mete  Arbitro
-------------------------------------------------------------------------------------------------
POLISPORTIVA PAGANICA RUGBY A-RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD      26-13    (4- 2) Sig. PERSIO F. 
AMATORI RUGBY TORRE DEL GRECO-RUGBY CLUB BATTIPAGLIA ASD       26- 7    (4- 1) Sig. GIANNATTASIO M. 
FABRATERNUM RUGBY CLUB ASD   -AVEZZANO RUGBY ASD                3-82    (0-14) Sig. RONCARI F. 
RUGBY SALERNO ASD            -RUGBY F.C. SEGNI ASD             20- 0  RINUNCIA Sig. MAZZA C. 
COLLEFERRO RUGBY U.F.C. ASD  -A.P. PARTENOPE RUGBY ASD          5-14     (1-1) Sig. PERSIO R. 

C L A S S I F I C A            Girone 1                                        
Squadra Punti Gioc. Vinte Par. Perse Mete P.F. P.S. Diff. Pen/Add
A.P. PARTENOPE RUGBY ASD 48 10 10 0 0 70 419 65 354 0
RUGBY SALERNO ASD 43 10 9 0 1 38 226 100 126 0
AVEZZANO RUGBY ASD 31 10 6 0 4 41 237 155 82 0
AMATORI RUGBY TORRE DEL GRECO ASD 26 10 5 0 5 43 254 153 101 0
COLLEFERRO RUGBY U.F.C. ASD 26 10 6 0 4 46 262 99 163 4-
RUGBY F.C. SEGNI ASD 18 10 4 0 6 39 236 211 25 4-
RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD 17 10 3 0 7 30 188 223 -35 0
RUGBY CLUB BATTIPAGLIA ASD 10 10 2 0 8 31 177 310 -133 0
POLISPORTIVA PAGANICA RUGBY ASD 7 10 4 0 6 23 141 169 -28 12-
FABRATERNUM RUGBY CLUB ASD 8- 10 0 0 10 2 18 673 -655 8-

DELIBERA: RUGBY SALERNO ASD - RUGBY F.C. SEGNI ASD    
Il Giudice Sportivo, rilevato dal referto dell’arbitro sig. Mazza C. che la società RUGBY F.C. 
SEGNI ASD non si è presentata sul campo per disputare la gara in oggetto;
Visti gli artt. 28/1 lett. E) R. d. G. rif. art. 98/A R.O. nonché artt. 16 lett. B) 24 lett.A), 25 
lett A) Regolamento Attività Sportiva, dichiara la Società  RUGBY F.C. SEGNI ASD  rinunciataria e 
perdente con il risultato di 20 a 0 (4-0) in favore della Società RUGBY SALERNO ASD. La punisce 
inoltre  con  la  penalizzazione  di  quattro  punti  in  classifica  e  con  la  MULTA  di  €.  50.00= 
(CINQUANTA/00), così come previsto dalla Circolare Informativa 2009/10 al punto 10 lett. B) pag. 
83. Manda all’ufficio Amministrazione della F.I.R. per la quantificazione di quanto previsto al 
punto 10 lett. B) 2° comma lett. b) della stessa Circolare Informativa F.I.R..

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE                          
AMMONIZIONI - 1° Cartellino Giallo                                             
-COSTANTINI MICHELE, della AVEZZANO RUGBY ASD, espulso temporaneamente al 30°  del 1° tempo 
-VELENOSI VIRGINIO, della COLLEFERRO RUGBY U.F.C. ASD, espulso temporaneamente al 31° del 1° tempo 
 
ILLECITI TECNICI A CARICO DI GIOCATORI - SQUALIFICHE                           
-IANNUCCI MARCO, della POLISPORTIVA PAGANICA RUGBY ASD, espulso al 24° del 1° tempo infr. art. 
26/1/k) due settimane di squalifica AUMENTATE a TRE settimane di squalifica ai sensi dell’art. 14/1 
del R.d.G. (dal 18/1/2010 al 7/2/2010 compreso). 
-IORIO RAFFAELE, della RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD, espulso al 24° del 2° tempo infr. art. 26/1/k) 
DUE settimane di squalifica (dal 18/1/2010 al 31/1/2010 compreso). 
-MELLA TINEO ROCKY, della POLISPORTIVA PAGANICA RUGBY ASD, espulso al 24° del 1° tempo infr. art. 
26/1/O) tre mesi di squalifica AUMENTATI a  QUATTRO mesi di squalifica ai sensi dell’aret. 26/2 
lett. B) (dal 18/1/2010 al 17/5/2010 compreso).

                                                                      
         Il Segretario  Il Giudice Sportivo
    (Sig. Leonardo Cerino)          (Ing. Ferdinando Spagnoletti)

     (Avv. Paolo Grandoni)


